



**Łukasiewicz**

PORT  
Polski Ośrodek  
Rozwoju  
Technologii

**SPZP.271.106.2024**  
I.dz. PORT/KW/2024/11/00084

Wrocław, dn. 7 listopada 2024 r.

Do wykonawców

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: „Dostawa materiałów dla Zwierzętarń z podziałem na 8 części” SPZP.271.106.2024*

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania.

W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem.

**Pytanie nr 1**

*Dotyczy Części nr 5, pozycja 1: Czy w miejsce torebek o wymiarach 250mmx400mm Zamawiający dopuści torebki o wymiarach 300mm x 460mm?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza torebki o wymiarach: 300mm x 460mm.

**Pytanie nr 2**

*Dotyczy Części nr 5, pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści torebki w opakowaniu 200 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza torebki w opakowaniu 200 sztuk, w tym przypadku należy przeliczyć zapotrzebowanie na 10 opakowań.

Kontakt:

Joanna Oczkowicz / Dział Zakupów  
[joanna.oczkowicz@port.lukasiewicz.gov.pl](mailto:joanna.oczkowicz@port.lukasiewicz.gov.pl)

**Strona 1 z 1**